



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/20-01/7
URBROJ: 2184/01-31/01-20-4
Trogir, 24. lipnja 2020. godine

ZAPISNIK
s 26. (dvadeset i šeste sjednice) Gradskog vijeća Grada Trogira

Sjednica je održana 24.06.2020. godine (petak), s početkom u 09:00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Trogira.

Na početku sjednice Predsjednik gradskog vijeća je utvrdio da su sjednici nazočni sljedeći vijećnici: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Ante Piteša; 2.) Prva potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Trogira – Nives Karanušić; 3.) Ivica Baturina; 4.) Marina Čaleta Rade; 5.) Damir Zaradić; 6.) Alen Pensa; 7.) Mario Juranović, 8.) Matea Harašić; 9.) Ivanka Tomaš; 10.) Tonći Barada; 11.) Toni Zulim; 12.) Slaven Jažo; 13.) Stipe Novak; 14.) Romeo Palada; 15.) Sanja Vuković i 16.) Sandro Hrabar i 17) Marko Hrsto

Sjednici su također nazočili: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić, privremeni pročelnici Perislava Paraman, Branka Frankić, Ivan Meštrović, zamjenik pročelnika Dujo Odžak, voditelj Ureda unutarnje revizije Ivo Celio Cega, Marko Pezelj iz društva Arheo d.o.o., kao voditelj izmjene i izrade prostornog plana, te predstavnici medija i tiska.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša otvara 26. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira

AKTUALNI SAT

Sat vijećničkih pitanja započela je **vijećnica Nives Karanušić**: Zanima me kad planirate nastavak kanalizacijske mreže u naselju Plano i zanima me trenutno stanje na deponiju nakon prvog dijela sanacije. Imate li saznanja kad će se otvoriti Lećevecica ?

Gradonačelnik Ante Bilić:

Dobar dan svima, što se tiče kanalizacije u Planom ovih dana se očekuje potpisivanje ugovora to je dio koji se odnosi na Kaštela i Plano tako da očekujemo radove do kraja godine. Završena je prva faza i stvoreno je prostora za još četiri godine. Zависи koliko će biti opterećenje. Bitno je da smo stalno u komunikaciji sa Fondom za zaštitom okoliša koji prati stanje na našem deponiju.

Vijećnik Tonći Barada:

Lijep pozdrav svima, moje pitanje se odnosi na uskrsnice, dakle mislim da su umirovljenici najveće žrtve ovog korona virusa, da većina živi u siromaštvu. Ima li nade da se isplate uskrsnice za umirovljenike?
Slijedeće pitanje je digitalizacija gradske uprave odnosno e-usluga. Kada je za očekivat ovaj iskorak u radu gradske uprave i mogućnost online dostave zahtjeva i zaprimanje rješenja u postupcima, sa željom da budemo dostupni građanima?

Gradonačelnik Ante Bilić:

Što se tiče uskrsnica znate da je Uskrs prošao odavno a novce smo osigurali u proračunu. Znaete da smo podigli i cenzus i nadam se da ćemo početkom sedmog mjeseca početi sa isplatom. Što se tiče digitalizacije to je proces koji traje i kojeg smo mi započeli i provodimo ga već tri godine korak po korak od e-dozvole i dr. Idemo u tom

smjeru, i očekujem da ćemo do kraja godine implementirati ove korake. Proces digitalizacije gradske uprave će trajati kontinuirano.

Vijećnik Marko Hrsto:

Dobro jutro, moje pitanje se odnosi na kanalizaciju, zanima me kad će biti spojen dio ulice dio Krtina znači pet kuća koje su ostale. Ovo pitanje postavljam od prve sjednice saziva ovog gradskog vijeća. Tad mi je obećano bilo za mjesec dana, pa za godinu a evo tri godine još nije spojeno. Molim Vas objasnite mi zašto?

Drugo pitanje dali djelatnici Gradske uprave i Trogir Holdinga imaju besplatan parking 24 sata uključujući vikende i državne praznike i blagdane.

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović:

Upoznat sam sa ovim problemom i vršio sam osobno pritisak na VIK da se to realizira. Oni su pokušali sa realizacijom bez dozvole, nisu bili riješeni imovinsko pravni odnosi. Poslije toga je VIK pokrenuo postupak i mislim da je to sad riješeno i stvoreni su ti preduvjeti da se dobije potrebna građevinska dozvola. Od vodovoda sam dobio da je projektna dokumentacija u tijeku i da će se ovih dana predati za ishođenje građevinske dozvole.

Gradonačelnik Ante Bilić:

Moram reći da mi nije poznato da djelatnici gradske uprave i djelatnici Trogir Holdinga osim za službena vozila i komunalnih redara imaju besplatan parking. Možemo ispitati i vidjeti, a ako imate konkretna imena možete reći ali koliko sam upoznat osim službenih vozila nema besplatnog parkinga.

Vijećnik Marko Hrsto:

Nisam nikako zadovoljan sa odgovorom šta se tiče kanalizacije. Prije godinu dana ste isto govorili da je sve u tijeku da su imovinsko pravni odnosi riješeni, šta je sad odjednom gdje je sad zapelo. Zanima me dali sve te ulice su imale riješeno imovinsko pravne odnose i građevinsku dozvolu. Razgovaramo o digitalizaciji, a još nemamo riješeno šta se tiče kanalizacije, a imamo uvjete i molim vas dajte riješite to.

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović:

Mogu samo dodati, znam da je tih nekoliko kuća sad spojeno tih nekoliko ljudi su se grupirali i sami su odradili neke zemljane radove i nisu imali problema i nisu imali te neke zastoje od susjeda da zaustave radove.

Vijećnik Toni Zulim:

Zanima me na ovu trenutnu krizu idu li dalje svi izglasani projekti iz programa „I tebe se pita“ i zanima me hoće li ići prometna signalizacija u Ulici Ante Starčevića i križanje sa novom spojenom cestom, pošto tamo veliki broj djece prelazi za u školu.

Zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić:

Dobro jutro, hvala na pitanju, Projekt „I tebe se pita“ ide dalje nešto nas je onaj period u krizi usporio ali do kraja godine vjerujemo da ćemo sve od projekata i realizirati. Većina je u postupku nabave, a za signalizaciju je izglasano na tri lokacije tu je napravljena objedinjena nabavu za sve tri lokacije. Tako da će sve ti lokacije biti pokrivena i dali smo rok do početka nove školske godine.

Vijećnik Ivica Baturina:

Dobro jutro svima, trenutni razvoj situacije povećanje broja pozitivnih na korona virus kako kod nas tako i u okruženju dali imamo kontrolu zdravstvenih ustanova, sportskih objekata, školskih ustanova, ugostiteljskih objekata i sl. Dali se nešto radi po tom pitanju. Drugo je vezano za Trogir Holding o prekidu radnih odnosa pa me zanima o kojem broju ljudi se radi i temeljen čega. Možemo li dobiti podatke o nekoj kategorizaciji tih ljudi iz kojeg sektora dolaze?

Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak:

Kao načelnik stožera mogu reći da nisam zadovoljan u zadnje vrijeme ne samo na Trogir nego na cijelu Hrvatsku. Mi smo proteklih mjeseci kad je bilo u jeku ova epidemija da smo to odradili dobro i da smo se pridržavali svih epidemioloških mjera od strane nacionalnog stožera. Popustile su mjere i to su sitne mjere koje čitate i pratite i vi svakodnevno. Mi ćemo ispoštovati sve mjere nacionalnog stožera.

Gradonačelnik Ante Bilić:

Točno je ovo da je ova korona kriza pogodila Trogir Holding najviše, da je pad prihoda preko 30%. Firma nije imala pravo na potporu jer je u vlasništvu Grada Trogira. Podigli smo i ustavnu tužbu pa ćemo vidjeti. Uprava dogovara sa sindikatima i da donese svoj plan kako prebroditi krizu. Točan broj ljudi se još ne zna ali sigurno ispod 30 ljudi nema smisla raditi reorganizaciju.

Vijećnik Alen Pensa:

Dobro jutro, do kada će te gradonačelnice lagati građane Grada Trogira i samim time prouzročiti prijetnje koje u ovom slučaju pretrpio predsjednik Mjesnog odbora Žedno?

Drugo pitanje se odnosi na obnovu spomenika borcima u Žednom trebao je biti obnovljen, obnovljen je jednim djelom i zanima me hoće li se to dalje nastaviti raditi?

Gradonačelnik Ante Bilić:

Šta se tiče lokacije za postavljanje kontejnera ona je određena na skupu građana koja je održana u Žednom i tamo je bio i predsjednik mjesnog odbora tako da ne vidim tu nikakve probleme.

Zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić: Tri godine traje izmještanje, mislim da je primjerena lokacije i ta lokacija je izglasana. Šta se tiče spomenika nije dovršen bit će sve uređeno kako je i zamišljeno.

Vijećnik Damir Zaradić:

Na prošloj sjednici sam uputio pitanje gradonačelniku za imena i prezimena što se tiče kartica. Želim napomenut da mi nije dostavljeno. Toliko o radu gradske uprave. Gospodine predsjedniče vijeća nije mi dostavljen odgovor po tko zna koji put.

Poštovani, gospodine gradonačelnice, da li možete građanima Trogira i vijeću ovdje reći što je problem, zašto ne date dozvolu za otvaranje Dječjeg vrtića u pastoralnom centru. Otvorenjem vrtića bi riješili problem upisa djece, nijedno dijete ne bi bilo neupisano.

Kad planirate uvesti red na čiovsjoj strani od Monaca lijevo i desno. Kad planirate obilježiti gdje je cesta, a gdje parking mjesto, ništa se ne vidi. S ocrtavanjem ćete dovest red tako da će se znat gdje je parking, gdje se može parkirat, gdje ne može, gdje je gradsko, s tim da imamo skoro svaki dan incidente na toj strani od pojedinih osoba, a s ocrtavanjem i obilježavanjem svega bi riješili sav problem onoga nereda na Čiovsjoj strani.

Privremena pročelnica Branka Frankić:

Na 1. pitanje ja mogu odgovoriti da je izdavanje uporabne dozvole za vrtić u sklopu izdavanja dozvole za Pastoralni centar. Ne ide uporabna dozvola samo za dio nego kompletno. Nalazi se unutar Detaljnog plana, dakle za čitavo ono područje koje je na pomorskom dobru na kojem je potrebno urediti pristupnu cestu s pripadajućim parkirnim mjestima. To je bio preduvjet kod izdavanja građevinske dozvole, odnosno da se mora urediti pristupna cesta s parkirnim mjestima da bi se mogla izdati uporabna dozvola. Dakle, Grad mora napraviti cestu u skladu s Detaljnim planom uređenja.

Damir Zaradić:

Što nas sprječava, zbog koje cifre se ne izdaj uporabna dozvola, koliko tisuća kuna vrijedi ta cesta.

Branka Frankić:

Vrijednost ceste nije u tisućama, više je u milijunskim iznosima.

Gradonačelnik Ante Bilić:

Činjenica da je dozvola za pastoralni centar izdana 2015 g. a da do 2018.g. nitko nije pokrenuo nikakve procedure u vezi predmetne ceste iako se znalo da će trebat ta cesta biti gotova prije nego se izda dozvola za centar. Nisu bili riješeni imovinsko pravni odnosi. Mi smo 2018. g. godine pokrenuli izradu lokacijske dozvole, u međuvremenu ishodili suglasnost županije da mi možemo biti investitor pošto se radi o pomorskom dobru, dobili građevinsku dozvolu, proveli postupak javne nabave i znamo da to košta oko milion i sto tisuća. Imali smo i dogovor sa županijom da se to plati 50%. Ponuda je otvorena u tijeku korona krize i opcija ponude je 180 dana. Sad kad je župan bio u posjetu dogovoreno je da pričekamo rebalans gradskog i županijskog proračuna da zatvorimo financijsku konstrukciju, kao i s ostalim projektima. Činjenice su tu pa sad vi procijenite tko je to blokira s procaduram i ishodenjem dozvola zašto se čekalo tri godine.

Što se tiče 2. drugog pitanja, ceste od Monaca do duhanke nažalost i to je pod županijskom upravom za ceste i mi smo tu po prilično u pat poziciji. Što je na našoj nadležnosti dječji vrtići, vatrogastvo, otpad to smo manje-više riješili, ali kad netko ima kapu nad vama onda je to drugo, županiji je jedna od sedamdeset cesta, a nama su to dvije ceste koje su jako bitne – čiovska i od malog mosta do Segeta. Jedino što možemo je kod županijskih cesta ugrirat da naprave to obilježavanje.

Vijećnik Damir Zaradić:

Potrošili smo pare na Balancane, ako je veća cifra Balancane to mi nije jasno. Uložilo se tamo puno više nego ovamo sa rješavanjem 100 djece, a tamo smo riješili, po meni žali Bože novcem što je bačeno. Nisam zadovoljan

sa prvim i molio bih odgovor u pisanom obliku. A što se tiče prometa, sve ste mi nabrojali, vatrogasce i ovo. Obilježite gdje je parking i neće bit problema, nemojte govoriti županija. A prvo u pisanom obliku.

Marina Čaleta Rade:

Zašto trg ispred ribarnice nema uporabnu dozvolu, zašto nisu riješeni osnovni preduvjeti ?

Drugo, rekonstrukcija ulice Put Dragulina, na ovaj projekt će se utrošiti 6 milijuna kuna, zašto i da li je to opravdano. Koliko će to u konačnici koštati građane Grada Trogira i što oni dobivaju time? Indicije imamo da će se asfaltirati do 1.7 a nakon toga slijedi raskopavanje ponovo iste ceste. Da ili Ne.

Gradonačelnik Ante Bilić:

Trg ispred ribarnice nema uporabnu dozvolu jer smo ušli u spor sa izvođačem radova pošto smo mu naplatili penale za kašnjenje. Što se tiče rekonstrukcije ulice Put Dragulina ne znam odakle vam cifra 6 milijuna kuna, sami radovi koštaju 3 i pol milijuna kuna sa PDV. Imam informaciju da će biti do 1.7. sve pod asfaltom i nema razloga zašto bi se ulica kopala ponovo. Tako da odgovor na to pitanje je NE.

Sanja Vuković:

Pravilnik o unutarnjem redu Grada Trogira, „Službeni glasnik, “ 6/20, posredno „Službeni glasnik“ 2/18, sa svim izmjenama i dopunama nije zakonit. U članku 9. i 10. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi je izričito naglašena obveza planiranja popunjenosti radnih mjesta na prijedlog pročelnika upravnih tijela, tj. ovlaštenih predlagatelja. Na čiji prijedlog ovaj pravilnik nije donesen ?

Naime, radno mjesto pročelnik upravnog odjela, dakle sva četiri odjela u Gradu Trogiru je sistematizirano, ali ne i popunjeno od 01.01.2018. Postoje takozvani „privremeni pročelnici“ imenovani 31.12.2017. iz reda službenika po ranijem Pravilniku o unutarnjem redu Grada Trogira iz 2014. godine, na koji su imenovani za privremene pročelnike, a koji Pravilnik je prema završnim odredbama Pravilnika o unutarnjem redu Grada Trogira iz 2018. prestao važiti, a time i navedena radna mjesta. U odluci Službenog glasnika 11/17, članak 13. stavka 1. stoji: „*Gradonačelnik će u razdoblju od upražnjenog radnog mjesta pročelnika do imenovanja pročelnika putem javnog natječaja, a najduže na 12 mjeseci imenovati privremene pročelnike*“, a oni su u tom sustavu već 2 do 3 godine i nije bilo natječaja. Ne postoji radno mjesto privremeni pročelnik, a službenici koji su takozvani privremeni pročelnici nemaju drugo rješenje o rasporedu po pravilniku o unutarnjem redu iz 2018. Prema tome je njihovo postojanje u upravnim tijelima nezakonito.

Na kojem su radnom mjestu i koje rješenje o rasporedu imaju osobe koje su imenovane za privremene pročelnike? Koje je to zakonito rješenje?

Drugo se odnosi se na Pučko otvoreno učilište u Trogiru. Ravnatelj Nenad Belas je otišao na drugu funkciju i od tada ustanovom upravlja, potpisuje, dokumente i ostalo sve što bi trebao obavljati ravnatelj odlučuje v.d. ravnateljica Tamara Ognjenović. Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta ju je proglasilo tek u siječnju 2019. godine za v.d. ravnateljicom. Gradsko vijeće Grada Trogira je tek u ožujku 2019. godine donijelo *Odluku o davanju suglasnosti na imenovanje vršiteljice dužnosti Pučkog otvorenog učilišta* u kojoj piše da će imenovana funkciju v.d. obavljati do imenovanja ravnatelja po natječaju, što također stoji u članku 31. Statuta Pučkog otvorenog učilišta, što je odavno isteklo. Tamara Ognjenović također ne ispunjanje uvjete iz Statuta Pučkog otvorenog učilišta Trogir u vezi stručne spreme i struke.

U članku 31. Statuta se traži viša stručna sprema društvenog smjera. Za ravnatelja učilišta može biti imenovana osoba koja pored zakonom utvrđenih uvjeta ispunjava sljedeće da ima najmanje visoku spremu, dakle 7. stupanj društvenog smjera, a gospođa ima višu stručnu spremu. Natječaj je bio u prosincu 2018. godine i poništen je. Na vijeću nema prijedlog odluke ni do danas.

Čija je odgovornost za takvo nezakonito postupanje, da li upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta, gradonačelnika ili privremenog pročelnika za javne potrebe opće poslove i imovinu grada kojeg nije ništa poduzeo.

Gradonačelnik Ante Bilić:

Na oba pitanja ćemo pismeno odgovorit.

ZAPISNIK S PRETHODNE SJEDNICE

Zapisnici s 24. i 25. izvanredne (elektronske) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira su usvojeni.

DNEVNI RED

Usvojeni Dnevni red za 26. sjednicu Gradskog vijeća glasi:

1. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira
2. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.srpnja 2019. - 31.prosinca 2019.
3. Prijedlog Odluke o djelomičnom oslobađanju plaćanja komunalne naknade
4. Prijedlog Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Trogira
5. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trogira za 2019.
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izradi izmjena i dopuna URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA POSLOVNE ZONE POS 4 (UPU 16)
7. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA POSLOVNE ZONE POS 3 (UPU 10)
8. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2019. godinu
9. Izvješće o radu davatelja usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2019.g. na propisanom obrascu
10. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru za 2019.
11. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti za članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Grada Trogira za 2019.
12. Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja zakupnine za korištenje poslovnih prostora i javnih površina
13. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o određivanju plaće i drugim pravima iz rada te naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Trogira
14. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama za rad predsjednika, potpredsjednika, članova gradskog vijeća i članova radnih tijela gradskog vijeća
15. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama članovima upravnih vijeća ustanova
16. Izvještaj o radu Savjeta mladih za 2019.godinu

Ad/ 1. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira

Marko Pezelj iz društva Arheo d.o.o., kao voditelj izmjene i izrade prostornog plana, uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Damir Zaradić, Marko Pezelj, Gradonačelnik Ante Bilić, Damir Zaradić, Ivica Baturina, Marko Pezelj, Gradonačelnik Ante Bilić, Mario Juranović. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira te je sa 9 „za“ i 7 „protiv“ usvojen.

Ad/2. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.srpnja 2019. - 31.prosinca 2019.

Gradonačelnik Ante Bilić uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, Damir Zaradić, Tonći Barada, Gradonačelnik Ante Bilić, Damir Zaradić, Gradonačelnik Ante Bilić, Damir Zaradić, Alen Pensa. Gradonačelnik Ante Bilić, Alen Pensa, Gradonačelnik Ante Bilić, Alen Pensa, Gradonačelnik Ante Bilić, Marko Hrsto, Nives Karanušić, Marko Hrsto, Damir Zaradić, Gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara. Izvješće je primljeno na znanje bez glasanja.

Ad/3. Prijedlog Odluke o djelomičnom oslobađanju plaćanja komunalne naknade

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: Damir Zaradić i Ivan Meštrović. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje.

Prijedlog Odluke o djelomičnom oslobađanju plaćanja komunalne naknade je jednoglasno usvojen.

Ad/4. Prijedlog Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Trogira

Službenik Upravnog odjela za javne potrebe, opće poslove i imovinu grada Joško Jarebić uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, Joško Jarebić, Marko Hrsto, Joško Jarebić, Marko Hrsto i Joško Jarebić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje. Prijedlog Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Trogira je jednoglasno usvojen.

Ad/5. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trogira za 2019.

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno obrazlaže prijedlog

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Tonći Barada, Ruža Kovačević Bilić, Ivica Baturina, S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trogira za 2019. je usvojen s 9 glasova „za“, 3“ protiv“ i 2 „suzdržana“ glasa.

Ad/6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izradi izmjena i dopuna URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA POSLOVNE ZONE POS 4 (UPU 16)

Privremena pročelnica Branka Frankić uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava, budući da nije bilo prijavljenih ista se zatvara te se daje na glasanje.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izradi izmjena i dopuna URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA POSLOVNE ZONE POS 4 (UPU 16). Prijedlog odluke je jednoglasno usvojen.

Ad/7. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA POSLOVNE ZONE POS 3 (UPU 10)

Privremena pročelnica Branka Frankić uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava, budući da nije bilo prijavljenih ista se zatvara te se daje na glasanje. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA POSLOVNE ZONE POS 3 (UPU 10).

Prijedlog odluke je jednoglasno usvojen.

Ad/8. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2019. godinu

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Marko Hrsto, Ivan Meštrović, Damir Zaradić, Gradonačelnik Ante Bilić, Damir Zaradić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje.

Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2019. godinu 8 „za“, 5“ protiv“ i 1 „suzdržan“ je usvojeno.

Ad/9. Izvješće o radu davatelja usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2019. g. na propisanom obrascu

Privremena pročelnica Branka Frankić uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Marko Hrsto, Antonija Vukman, Tonći Barada, Antonia Vukman, Tonći Barada, Ivica Baturina, Antonia Vukman.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Izvješće o radu davatelja usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2019.g. na propisanom obrascu.

Izvješće je usvojeno s 8 glasova „za“ 3 glasa „protiv“, te 3 „suzdržana“ glasa.

Ad/10. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru za 2019.

Ad/11. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti za članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Grada Trogira za 2019.

Otvara se rasprava za točku 10. i 11. te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, Ivan Meštrović.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daju na glasanje točke 10. i 11.te su usvojene s 8 glasova „za“, 2 „protiv“ i 1 „suzdržan“.

Ad/12. Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja zakupnine za korištenje poslovnih prostora i javnih površina

Gradonačelnik Ante Bilić uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Marko Hrsto, Gradonačelnik Ante Bilić, Marko Hrsto.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja zakupnine za korištenje poslovnih prostora i javnih površina. Prijedlog odluke je jednoglasno usvojen.

Ad/13. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o određivanju plaće i drugim pravima iz rada te naknade za

rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Trogira
Gradonačelnik Ante Bilić uvodno obrazlaže prijedlog.

Ad/14. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama za predsjednika, potpredsjednika, članova gradskog vijeća i članova radnih tijela gradskog vijeća
Gradonačelnik Ante Bilić uvodno obrazlaže prijedlog.

Ad/15. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama članovima upravnih vijeća ustanova
Gradonačelnik Ante Bilić uvodno obrazlaže prijedlog.
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Damir Zaradić, Marina Čaleta Rade, Marko Hrsto, Ante Bilić.

Točke 13., 14. i 15. daju se na glasanje, te su usvojene s 9 glasova „za“ i 2 glasa „protiv.“

Ad/16. Izvještaj o radu Savjeta mladih za 2019. godinu

Luka Rožić uvodno obrazlaže izvještaj.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: s obzirom da nije bilo prijavljenih ista se zatvara i daje na glasanje, Izvještaj o radu Savjeta mladih za 2019.godinu je jednoglasno usvojen.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša zaključuje 26. sjednicu Gradskog vijeća u 15 sati.

Zapisnik vodila i sastavila:
Ivana Uvalić, prof.

Predsjednik Gradskog vijeća
Ante Piteša, ing.